
Vuositapaaminen  
 
Aika:   25/04/2009 
Paikka:  Confindustria, Sala degli Specchi, Corso Mazzini 151 Ascoli Piceno 
Läsnä:  osallistujalista liitteenä 
 

1. Kokouksen avaus 
Suomitupa-seuran puheenjohtaja Pirjo Reinikainen avasi kokouksen klo 9.50. 
 

2. Kokouksen järjestäytyminen 
Puheenjohtajaksi valittiin Palma Cameli ja sihteeriksi Annamari Riekkinen. 
Pöytakirjan tarkastajiksi valittiin Maija Hilapuu ja Outi Jokinen, jotka toimivat myös 
ääntenlaskijoina 
 

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 
 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Puheenjohtaja Palma Cameli luki esityslistan. Vuosikokouksen ohjelmaa muutettiin 
niin, että kaupunginjohtajan tervehdyksen vuoro on siinä vaiheessa, kun hän 
saapuu paikalle.  
 

5. Kaupunginjohtajan, seurojen ja vieraiden tervehdykset  
Raija Auvinen kertoi Bolognan Sisuseuran toiminnasta 
Esittaytymiskierros ja yhdistysten yhteystietojen päivittäminen 
Katia Brunetto esitteli Firenzen Suomi-Seuran toimintakertomuksen ja 
toimintasuunnitelman. Lisätietoa seuran toiminnasta osoitteessa 
www.firenzensuomiseura.it
 
Riikka Kalajoki ja Paolo Pellei esittelivat Lastradatravels-matkatoimiston 
yritystoimintaa. Yrityksen kotisivu: www.lastradatravels.com
 
Maija Hilapuu esitti Club Finlandia Milano -seuran toimintakertomuksen ja toi 
Torinon seuran terveiset. Club Finlandia Milanon kotisivu: www.clubfinlandia.com. 
 
Kaupunginvaltuutettu Giovanni Silvestri toi Ascoli Picenon terveiset. 
Outi Jokinen kertoi Napolin Suomi-Seuran toiminnasta. 
 
Varakonsuli Marja Angerma Milanosta kertoi suurlähetystön ajankohtaisista 
asioista. 
 
Toiminnanjohtaja Paula Selenius Suomi-Seura ry:stä kertoi tulevista ajankohtaisista 
asioista ja lainmuutoksista. Suomi-Seura ry:n kotisivu: www.suomi-seura.fi
 
Suurlähettilas Pauli Mäkelä käsitteli puheenvuorossaan Suomen ja Italian suhteita 
talouden, koulutuksen ja kulttuurin näkökulmasta. 

http://www.firenzensuomiseura.it/
http://www.lastradatravels.com/
http://www.clubfinlandia.com/
http://www.suomi-seura.fi/


Riminin Suomi-Seuran puheenjohtaja esitteli seuran toimintakertomuksen. 
 
Club Finlandia Anconan toiminnasta kertoi Ritva Viertola-Cavallari. Hän esitteli 
myös Mansikka-verkkolehden, joka on osoitteessa http://mansikat.vuodatus.net/
 
Pirkko Rossi kertoi Rooman Suomi-Seuran toiminnasta. Lisäksi hän esitteli 
kulttuurivaihtoon liittyvät yhdistykset: Centro Internazionale Amici di Scuola (CIAS, 
kotisivu http://www.ciasonline.it/)  sekä Maailmatutuksi 
(http://www.maailmatutuksi.fi/) 
 
Pirjo Reinikainen esitteli Suomitupa-seuran järjestämää lasten leirikoulutoimintaa. 
Annamari Riekkinen ja Palma Cameli esittelivät kansainvälisen 
moottoripyöräkokoontumisajotapahtuman Finitan.  

 
6. Muut esille tulevat asiat 

Ritva Viertola-Cavallari ilmoitti luopuvansa USP:n varapuhemiehen varahenkilön 
tehtävästä. Päätettiin, että ehdokkuudesta kiinnostuneet ovat yhteydessä Ritva 
Viertola-Cavallariin. 
Päätettiin, että seuraavan vuositapaamisen järjestävät San Marinon ja Riminin 
seurat yhdessä.   

 
7. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.45  
 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi, 
 
 

Palma Cameli    Annamari Riekkinen 
puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
 
Maija Hilapuu    Outi Jokinen 
pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 


